

平成 28 年 3 月 31 日

紀要第 20 号 正誤表

内容に誤りがありましたので、下記の表の通り訂正いたします。

項	行	誤	正
71	上から 2	露頭（臼歯）からゾウ化石が	露頭からゾウ化石（臼歯）が
97	図 6 右下	連合型ドリーネ	複合型ドリーネ
105	図 8 右	O は現平均海水準点	Y - A は現平均海水準点